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million. Comparer, ranger, encadre les nombres jusqu’au million.
Arrondir a la centaine ou a la dizaine de milliers pres.

: [Objectif: Connaitre, savoir écrire et nommer les nombres entiers jusqu’au ]

1. Eonis les mombres en lettres -
P 12854
i 26070
t 45900
i 74007

E e Mille-din-neuf * Huit-mille-neuf-cont-quatne-vingt-dix

P oMille * Neuf-mille-huit-cent-quatie-vingts

 ® Deun-millle-cinquanie * Huit-mille-sepi-cent-soixante-quinge

: * Deun-mille-quate *Cing~mille-trois-cont-quatne-vingts
%‘Dm—ml%—cwam—m 'QW—M—W—M—W—W—M

3, mew&émwﬁmmmwwmdmglmu&

6423 6 000 + 400 + 20 + 3

8 623

5 085

7 706

2458

3 040




Objectif: Connaitre, savoir écrire et nommer les nombres entiers jusqu’au
million. Comparer, ranger, encadre les nombres jusqu’au million.
Arrondir a la centaine ou a la dizaine de milliers pres.

1. Ecuis les mombres em lettres :

P 248 757
t 950432
P 165025
t 783000

2. Eonis los nesmbres en, chiffes:

t edeun-cont-mille-trois-cent-cinquamte

E o Neuf-cont-cimquante-cing-mille-dewx-cent-quatie-vingts
i *Quatre-vingt-neuf-mille-cing-cents

* Huit-cent-soixante-quinge-mille-quahe-cents-quaramte-six
: * Dewn-cont-millle~sin~cont-quabie-vingt-dix

3, DW%MWWWWK’W:

Exemple : 2 437 2000 + 400 + 30 + 7

7 294

9 352

6 803

8071
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million. Comparer, ranger, encadre les nombres jusqu’au million.
Arrondir a la centaine ou a la dizaine de milliers pres.

: [Objectif: Connaitre, savoir écrire et nommer les nombres entiers jusqu’au ]

1. Eouis le nombre qui précede et celiui qui suit les nombres suivants:
Exemple: 121 541<121542<121543

L 0, Eonis los mombhes on btes:

P 0453549
} 747235
t 0930 567
P e587602
P 265420

3, Deconmwéefe@mmﬂw;étwuaﬂmcowmdaﬂwglm@mﬂfe

: Exemple : 2 437 2000 + 400 + 30 + 7

7 294

9 352

6 803

8 071
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million. Comparer, ranger, encadre les nombres jusqu’au million.

: | Objectif: Connaitre, savoir écrire et nommer les nombres entiers jusqu’au
Arrondir a la centaine ou a la dizaine de milliers pres.

1. Eouis le nombre qui précede et celiui qui suit les nombres suivants:
Exemple: 121 541<121542<121543

............ <6071423<...............
............ <703954<............

L 0, Eonis los mombhes on btes:

P *607423
i 703 954
P 0943 756
P «207 549
L 462 087

3, Rmp@etwwmfétecettemdemmﬂfm:

e, ~201536 - ..., ~2071538 - ..o -

L, — 207547 = oo S TOTTPORRS -
............................ S2071 545 — oo -
......................... = 201550 - -
.......................... = 201554 = -

:::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::
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million. Comparer, ranger, encadre les nombres jusqu’au million.
Arrondir a la centaine ou a la dizaine de milliers pres.

: [Objectif: Connaitre, savoir écrire et nommer les nombres entiers jusqu’au ]

7 Pm%wmm&ew%,mdmxwmd%tfecﬂ%&wd%m%de
5 mille:

L 547 854: Le chiffhe des unités de mille est ... ,

t 971320: Lo chiffe des unités demilleest .......... ,

i 485 691: Lo chiffhe des unités de milleest ... .

i 274 587: Lo chiflhe des unités demilleest ......... .

: 609 730: Le chiffhe des unités de milleest ... .

L 0, Eonis los mombhes on btes:

P 0547854
P 09771320
P 485697
P 0274 587,
: 2609 730

3, Emadﬂec%mmﬂ%;@rﬂmd&mmimh%@d@m%,mmmdam@flwnﬁf&
. EM; 200 000< 235 984<300 000
.................. <548930<..................
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Objectif: Connaitre, savoir écrire et nommer les nombres entiers jusqu’au
million. Comparer, ranger, encadre les nombres jusqu’au million.
Arrondir a la centaine ou a la dizaine de milliers pres.

7 Pau@oﬁawmmﬂwmfw/éé, (/NL&W&LVG&A&LW%@S
Exemple : 789 654 8 est le chiffhe des digaines de mille.

128236 — 18 456 — 870 745 — 123 850 — 8 657 — 852 699 — 954 487 — 753 158

2, Decoww/éefa&mmﬂw;comwmda/néfemdefe
841654= 800 000+ 40 000+ 71000 + 600+ 50 + 4=

8wnMeéd&nu%+4Wdewu%+ T unité de mille + 6 containes + 5 digaines + 4 unités
7125 963 — 56 432 — 605 450 — 980 000 — 874 050

3. Ecnis ces mombes e lettnes:

3250 — 42 008 — 30 7105 — 98 999 — 204 012 — 974 670

4. Retnoune les mombres:
o ngwmdawu%d570uwm.
b 25 unités de mille et 4 umités.
P oo 2containes demille et 2 digaines.
i d. 3centaines de mille et STumités.
e. 15 digaines de mille et 5 centaines.

5. Dewime-nombre:
- Mon chiffhe des containes do mille est 1
Mon, chiffre des unités de mille est le double de cellui des containes de mille,
Mmo%ﬂwd%wma
L Mon chiffhe des unités est le double de celui des centaines de mille
Mon chiffre des centaines est le double de cellu des unités de mille.
Mon chiffre des digaines de mille est e plus gramd, chiffhe possible,
Qw;m?}'e?




..................................................
.............................................................
.......

Objectif: Connaitre, savoir écrire et nommer les nombres entiers jusqu’au
million. Comparer, ranger, encadre les nombres jusqu’au million.
Arrondir a la centaine ou a la dizaine de milliers pres.

7 Emdwmwmd&bd%azmd@w%ﬁm:
EM; 720 000< 126 450<730 000

ST <T76584< .............o.......
e, <195000<............c.......
e <32569<....ciiiiiii,
o <354 213<..0 i
L, <94569<......c.ciii,

2, Encado chague nmbhe pan coud qui bo puéido et cebi qui o sut;
: Exemplle: 518 999<519 000<519 001

e, <408999< ...
b <212909<... oo
O <48000<..........cccviiiii,
................... <130989<...........c.ii..
<500 000<...........cco......

.
...................

3. Eouis ces mombres en lettres.:
: 64 000 — 129 999 — 99 979 — 709 000 — 570 841

P 4. Eovis b nombre qui coviespond & chacune de ces éonitunes.
Lo 12milliew et S digaines.

b. 50 disaines de millle et 9 containes.

2o Tcentaine de mille et SO mille.

L d. 3containes domille, § mille et SO digaines.

e. 30d4§a4’m%dewuffe.




Objectif: Appréhender la multiplication comme une addition réitérée.
Comprendre et appliquer la propriété de commutativité.
Connattre les tables de multiplications de 2, 3, 4, 5 et 10.

7, TWL%&)W&@WQMMWW@W&M%
Exemple: +4+4=3x4

4+4= 6+6+6+6=
E+E+E+E= 1+7+7=

?HF+F+7= 24242+242+24+2=
9+9+9= S5+5+5+5=

G+ 4+4+4+4= 3+3+3=

2 TWW@!@WMMMW@@WWWW:
Eﬁ@gﬁz3x6:%?+6+6‘

2X5= Ox3=

Ax5= Ax4=

5x2= 3x2=

5x4= 1x3=
3 /W&W%&wdemém&b({awmdlmaddfﬁowmd’uﬂw
pree=
: E . 3+3+3=3x3=9

At S XS,




Objectif: Appréhender la multiplication comme une addition réitérée.
Comprendre et appliquer la propriété de commutativité.
Connattre les tables de multiplications de 2, 3, 4, 5 et 10.

7 D@ém@f%mdwwmde%mmw

Exemple: 4+4+4=3x4=

3+3+3=...x...
5+5+5=...x...
6+6+6+6=....
A+4+4=.. X...

x
It

2, Completo s égalitis suivantes
EMﬂée: 7x3=3x7

3x5=...... 3x8=........ 3x9=...... 5x7=....... 5x8=......... 5x6=.........
5x4-=...... 8x6=........ ox2=...... 7x4=....... 2X3=......... 4x9=.........

t dans 6 packs?

,,,,, +o o e T = X =
Cam&@n%a—t—tfdegom%éd'mdamé 7’ﬂa,c%/,;7
,,,,, +o o e T =K =

Combien de:fwnwm-t-effe?

5. Le pin d'wme place de cinéma est de 9 ewros.
Quegémfewwmtaﬂw&fw/%%éég'macﬂéfe3pfam?
Et si Lo achéte 4 places?

Et si L'om achéte S places?
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Objectif: Appréhender la multiplication comme une addition réitérée.
: | Comprendre et appliquer la propriété de commutativité.
: | Connaitre les tables de multiplications de 2, 3, 4, 5 et 10.

Combien y/—a,—t—ég d 'oéje&}? chrmféte comme dams { 'e»ce/mlnfe.

=
[22] (=] ® 9 oY) (2K
[2]

89 o9
3+3+3+3= A T
4x3=12 X =
B ........... .
............................. X o=

OB BB i il
D | 655%(%9 Ll " i T:

10




Objectif: Appréhender la multiplication comme une addition réitérée.
Comprendre et appliquer la propriété de commutativité.
Connattre les tables de multiplications de 2, 3, 4, 5 et 10.

Combien %—a,—t—if de cases? Cafrnﬂféte comme dans l 'Wﬂpfe.

1(2]3[4]s5 1./
2 1 [2]3]a]5]6]7
3 2
4 3
5+5+5+5=4+4+4+4+4 | + + =+ _ + 4+ _ + +_ +
4x5=5x4 X=X
=20 = ..
2./ 1]2]3 3./
2
3
4
5
6
7
+ + +_ +. .+ + =+ + o+ =+ + .+ .+t
X.=.X. X.=.X
4./ NN 5./
+ + +_ +. =+ _ + _ +  + =
e Compléete suivant I'exemple :
3+3+3+3= 5+5+5=
4x3=3x4=12 X=X L=
2+2+2+2+2+2+2+2= 6+6+6+6=
X LE X L= X=X .=
A+A+4+ 4= 3+3+3+3+3+3=
X = X LE X =
3+3+3+3+3= 5+5+5+5+5=
KT X LT X
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Comprendre et appliquer la propriété de commutativité.

Objectif: Appréhender la multiplication comme une addition réitérée.
Connattre les tables de multiplications de 2, 3,4,5, 6, 7, 8, 9 et 10.

Sams t aider de ta lecom, recopie et compléte cette table de
Pybﬁagww,

0/1(2(3|/4|5|/6|7]8|9/10

.............. 21 | o | | | | |

O N[O NP W|IN|FL O|X

[ERY
o

12



[ Objectif: Connaitre les tables de multiplication. ]
3x8=24 6x3=18 4x9=36 6x2=12 4x8=32
6X4= . 5x..=35 | .. x3=30 | 8x...=40 | . X ... =21
3IX9= . 6X...=12 X2=0 | .. XxX9=18 | .. X ...=36
6X5= . 8x..=32 | .. x4=12 10x2= ... | ... X..=1b
S5x10= 9x..=18 x8=8 8x..=32 | . X...=45
2X8= . 3X..=21 | . X7=35 | ... X9 =45 | . X ...=50
9x5= . 4x . =16 | . X6=18 6X5= ... | .. X. .. =
4x/7= . 2X...=10 | .. X9 =236 /X ... =21 | . X..=28
8x4=__. 2X . ..=4 X 1= . X10=30 | . X ...=30
/X3= . 3xX..=24 x10=40| 3x3=_. | .. X...=16
2X...=14 | . X7 =21 3X5= . 2X2= .. | .. X ... =
‘‘‘‘‘ X6=12 | 4x.=36 | 8x..=32 o X6=24 | . x..=10
4X3= . 6Xx0= . 2X...=10 | .. X4=28 | . X...=64
S5x...=25 | 2x...=16 | ... Xx9=18 | ... x8=24 | . X ... =8Il
‘‘‘‘‘ X5=15 8x..=0 9X...= 9X...=45 | . X...=49
6Xx...=30 | 4x..=20 5x5=.. | .. X/ =28 | .. X...=25
8x..=40 4xX4= . 4x..=32 | 3x..=18 | .. X ...= 100
4x . =8 3X .. 27 | bx...=35 | 9x...=27 | . X ...=D56
2X...=20 | 4x ... 32 | 9x...=36 S5X...=40 | .. X . ..=72

X110, 1|2 3|45
oy | 0O ...
T 2 | ... I S
2 | 2 6 | .|
310 | ... 12115
a1 | 8 |

S O ||
10y | . 20 | .. 40 | .
200 | 1100




[ Objectif: Connaitre les tables de multiplication. ]
6X ...=42 | .. X7 =21 6X8= . bX 6= .. 9X9= .
...... X6=54 | 4x..=36 | 8Xx._.=56 | .. xb6=42 10x7= .
4xX9= 66X/ = .. /X..=35 | .. XxX4=28 | 6x 60
5X..=40 | 9X..=72 | .. X9=18 | ... X8=64 | 7Xx..=56
...... X8 =056 9%x...=0 8X..=64 | 9X..=45 SX9= .
6X...=54 | 4x . ..=40 3x8=_.. | .. X/ =63 | 7x..=28
8X .=32 /X7 = .. 4x .=32 | 3x..=18 1 x9=__.
6X8= 3x..=27 | 5X 35 | 9x...=90 bX7 = ..
...... X 35 e X =10 X =14 X..=28
...... X ..=24 L. X...=15 X...=12 X ...=45
...... X 18 e X =21 e X =0 X ...=25

X..=8 | .. X ... =40 X .. =16 X ....=50
...... X .= 54 . X ...=80 X ...=25 X ... = 8]
...... X ...= 42 X . =63 X ....=36 X ...= 100
...... X..=72 e X . =35 X =49 X .= 200
...... X..=D56 X . =28 X .= 64 X ...= 500

10 180 100 50| _Ji0o_[70
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E[Objectif:MultipIier par 10, 100 ou 1000.. ]
Complete les caloulls suivamts:
1x10=10 | 10x10=100 | 100 x 10 = 1 000
10x5=_.. ] 15x10= .. 110x10= ...
4x10=_.. | 10x15=___ 140x10= .
7x10=_.. ] 19x10= .. 250x 10= ...

: 10x8=_. | 10x25= . 10x425= ...

P 9x10=_.. | 51x10= .. 10X 634= ...

i 10x3=.... | 10x75= ... 10x807 = ...

t 10x0=_. | 80x10=_.._ 10x500= ..

1 2x10= .. | 10x35= . 527 x10= ...
2 x 20 = 40 1x30=30 50 x 2 =100
10x20= . | 30x2= .. 50x3= .
12x20= ... | 25x10= ... 50x4= ..
14x20=__ | 25x20= . 50x10= .

i 15x20=_... | 25x30= .. 10x50= ..

i 20x20=__ | 25x40= 50x20=

P 50x2= ... | 30x20= ... 50Xx5= ..

: 50x20= . 50x10= .. 50X50= ..

i 20x40= ... | 30x40=_...| 50x30=....

15
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[ Objectif: calculer en ligne un produit. ]

Cafcufec&;ﬂ/wdmléca/mmzdamf’@wmﬂfe

27x6=(20+7)x 6

27 x6=(20x6) + (7 x é)
27 x 6 =120 + 42

27 x 6 =162

=

3X38= ...+ .
3X38= .. ..

21 X7 = (.. + )X ..

27
X 20 7
6 120 42
=162
14
7N
X
5
58
7N
X _
3 |
21
7N
X
7
7N
X




[ Objectif: Connatitre la technique opératoire de la multiplication. ]

Pose et caloule ces produits:

x

N
o~ O
>

N
~ O
P

w
0 O
P

U
~ O
x

N
O O
>

N
o O

>

(0 0]
~N O
>

~0
o~ O
>

~
A O
>

N
o O
>

~0
o O
>

(0]
0 O

>
W
>
i
>
U‘l_l
<
~J
w N
>
Neo)
5O~
e
~d
SN

e

w
OO
o

on
o O
>

o~
N O
e

N
_L_n
P

Ne)
M_n
o

o~
o O

N
w
~O
co
co
~
O
~0
N
N

>
[,
>
on
>
~J
>
~0
>
(0]
>
~0
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[ Objectif: Connatitre la technique opératoire de la multiplication. ]

Cafcufec&;ﬂ/wdmléca/mmzdamf’@wmﬂfe

57x6=(50+7)xé=(50x6)+(7x4é)=300+42 =342
39X7=(.+ . )X7=( . X7)+ (.. X7)= .+ .= ..
46x8=(_ .+ Jx . =(.x_ )+ (X )=+ = .
D T K oo e

‘57 39 46 97 63 87
X & X / X 8 X 4

><
on
>
~

200 264 403 347 109 510
X 3 x4 x 2 x 5 x 6 x 4

18
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[ Objectif: Connatitre la technique opératoire de la multiplication. ]
10x 6 =60 3x30=90 50x3 =150 5x200=1000
/Xx20= . 60x4=_ . S50x5= . 10x300= ...
12x20 = 52x10= .. 50x10= . 20x400= ...
22 x 30 = S5x90= . 50x20= ... S500x 6= ...
Pose et caloule ces produits
'5 2 36 99 56
X 7 X__6 X_ 8 X 9
364
64 38 8 1 /0
X X X 9 X _/
4 6 59 29 4 5
X X X 9 X 6
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[ Objectif: Résoudre des problemes. ]

7 MWWWWWMO/L@W Pown cela elle a besoin de 50
camiés de chocolat.

E%d(};;wféed'umtaﬂ&deqtua, 8W1?é€4d@50a/l/béé. Camﬂie/rby/a—t—égdeca/z/w//}
swn b tablette ? Mamon powna~t-elle faire son géleaw 7

2. Sm&wfde&bmb%éqwég%a,gﬁéf%de 7%@%%%’%%@1@%@%
1amgés. meﬂ{m%a—t—(fd@&}uw;mt@uim&wfde&b%%@w?

i 3. Lamnivewsaine de Carolina est U'occasion de véunin toute la famille Palés, car
éfa&wmr@hété,&37}u¢%t, Celte ammée, 34 pewsommes somk venues au
€105, memd@Cm&}naaafﬁetéW&d%w4dé&aam?ﬂeaMﬁm
femaﬁ/rbwmmoﬁq}fe[wmm Cﬁaqueﬂa,éteawawbdé23maé.
Ca&u&&p}uﬂt&taﬁd@;gﬁm,

4.A&L{€Z@d&5’écafe, t[%a/uadgélfamd/;def'awo. Cﬁawmwwﬁmﬂtémw
ﬁrm%mwwde775€. 0%@%375&0&&;@%@%&&@6&%%%%
t sont nenus nombrewx. [cad&ec&dcem%ew%yaxuadwmo%ﬁo

Quelle somme a nécollé Uécole ?

S. Ce matin, Vinien va auw centre aéié, /fdéaded'a/wmmﬁaq(@de
ﬂamﬂommumm%@hmﬂw{am@%%dammw,f%ﬂﬁo@w&
t Apids une matimée consacrée & un grand, jeu de puiste, Vivien distribue 15
g@mﬂomdoﬁaquecaﬁamm&qw'd&w-wm.
L Combien de bonbons y await-il dams le paguet 7

20
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[ Objectif: Résoudre des problemes. ]

1. Le dimanche, &Ww%mwmwd'ﬂa&ﬂmmwd@d
ﬁfaqw/mfe/}?éleamo /ffmetmmo%e/n/ne 7%@4@%@@@&/3%, 5
mimudtes pown les gdteaun aw chocolat et 10 mirudes poun cewn sui somt un pew
MAMMW Ce matim, ég%@ﬂl 42g&teaw)oc;1uco4fete/n$73eu/w/}oﬁam.
Combien & argent rapporterant les géteawn si le boulamgen les vend, tous 7

2. Leuand&md@%ac%dmb@wméemmta%}m&pfawdww%g& M
Gelato vend des glaces depuuis 25 ams. € les fabrigue lui-méme et sa fornme fait
P les covmels. Il omt une camiommette tout éguinée et vomt nesten tout le mois de
b juillet. ['an devnien, ibs ont vendu enwinon, 65 glaces pan joun. lfs pensent en
t Jaine autamt cette ammée. Combien de glaces vendnont-ilh cette ammée 7

t 3. Au bureau, on a une imprimante luser tiés napide ; elle imprime 13 pages
E panminude. La semaine devnide, § avais wn énovme fichien qui o mis 55

t minutes poun s impimen. Mes colligues du buneau, étaient furieun contre moi
t cang el bloqué lo mackine de 15 h o 6 4.
Cawﬂ%dew%yaxuad—zfdwm&m%ﬂ%’%?

4. L classe de Melle Lapuofle a éowt un liwme. Les 23 lbves ont chacun, inventé
F wne histoine qui parbait de momstues, de thésors, d aventures. Ensuite, la
maltuesse a rassemblé tows ces nécils dams um petit ounrage de 72 pages. Elle a

E nassé beaucoup de tompes & phiotoconien tout ca pown que ses é loves aient um livie
: Combionde fluilles a-t-elte utilisées pows composen los ives. 7

21
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[ Objectif: Résoudre des problemes. ]

7. Aw moment de sa constuction en 1899, la, Toun Eéb%fefwmlwwﬁaumde
300 metnes. Plus tard, m&wa,a%ouléumaﬂmdetégémw%de27mém.
Que%@tm%wtamW'M?

2. José a 290 timbres dams sa collection. Léa en a 250,
Combien ont-ils de timbres e tout ?

3. Pendant les vacamces, Pt'm/w{ad, WM’ 20 kilometres & véls. Il me
wwfeﬂa/;gedbrmmz'ﬁe.
wa&d@mﬂwmm-ﬁmmm?

b 4. Lucas doit aller de [ille & Manseille en moto. 1y a 979 kilometnes. I veut
L faine le tuajet en trois jouns. Le premien joun, i parcownt 348 kilométnes. Le
dewnidme joun, i pancount 427 kilometres.

t Quelle distamce bui este~t-il & parcounin le buoisiome joun 7

5. Un groupe de 5 amis décide de faire une ramdonnée pédestre dams le Massf

Conitnal. s vant partin 7 jowns et d'aps lewn cante , s pemsent pouvoin
t mancher 29 fom pan jour. Tous les soins, ils dovminont dams des vefuges o des
P gltes d'dape. Ity estiment qu'ils awnont besoin de dépenser 600 ewrss poun la
P nowvutue et U hélengement.

Calewle b distamce totale que vont pancounin les amdomnmeuns.

22
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[ Objectif: Calculer le périméetre d’'un polygone et d’un polygone particulier. ]

1. Caleule le porimetne d'un camié de 4om de cité.

2. Cafwfefeﬁéume‘bwd'mwctam?gede&ndefowm %de&w,

3. Caleule le périmétne d'wn tiangle, dont les cités mesunent 6em, Sem et Som.

: 4.M%ng%cétésdew/wnta?am(ﬂa%mwd50&éé).@mmw_
E tw caleulen son péimatie sams fuine d addition? Caleule son, péimete.

S. L%Wmmde&m%wwmmmw}mmd’mww%
CM%M@MM@WMMM—(&M%WC@W&WWM

J ‘m,?
WM, am

Im

N
3

2m
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: | Objectif: Connaitre les unités de mesure suivantes et les relations qui les lient
: | :I'euro et le centime d’euro.

2T DMWWZ’WMZMWWW@WMM7OWMM%
P ulilisant les picces de T, 2 et S cis.

(@) (&)

2. DMMW[WWZWJMG&%{@WNM@WMM&E7W%
utilisamt les picces de 10, 20 et 50 cts.

3 Que%eét&bw/rrmwd'aﬂg@nt@qumwée?

oo “LO@
= N . =~ &
eoe -

Oeuroet78cts | ... euro(s) <e'r ......... cfts
) @@@ -
@y e/ i @l g‘/ J
>/ WEE

@

........ euro(s) et ... cts sz EUFO([S) &1 v 'CIS euroks) et ....m..zé’rs




: | Objectif: Connaitre les unités de mesure suivantes et les relations qui les lient
:I'euro et le centime d’euro.

1. Piovie a cassé sa tindlne, m-&awmmmml

O@@@OQ@@QQ@@Q@
@Q@@OQ@@ v @w

- Nombre - Nombre Somme totale dans la
de piecesde 50cts: ...  depiecesde 10cts: ... tirelire :

- Nombre - Nombre

depiécesde 20cts: ... depiécesdebcts: ... = e euroset . cts

2. Que%%tfbmvnwd’aﬂg&nﬁq%&ntée?

@@ @/ @. @i/ é pieces de @f/
@ O . @ @l @'@ 5 pieces de ’
@l Q ‘ @ @/ 4 pieces de @l

......... euro(s) et ... cfs euro(s) Ef v [CIS e EUTOLS) ©F i CIS
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Objectif: Connaitre les unités de mesure suivantes et les relations qui les lient

:'euro et le centime d’euro.

7 D%wa%ﬂmaz&mdewmm&;mmdmwxnde@;mmﬁmm&

2 euros et 65 cfts

3 euros et 24 cfts

4 euros et 82 cfts

0 euroef 98 cfts

1 euro et 70 cfts

3 euros et 49 cfts

2_,P6Www@nwwné3ﬁléc%d650w}et3[uémd6200%df@ﬂwfam?w.
€ veut s acheter des sucettes qui codtent 40 cts.
Combien de sucettes pouwvia~t-il acheter ?

............................................................................................

.............................................................................................

............................................................................................

3. Dessine les picces nécessaines pown obtenin 1€ en utilisamt :

2 piéces

4 pieces

5 pieces

b pieces

26
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: | Objectif: Connaitre les unités de mesure suivantes et les relations qui les lient
:I'euro et le centime d’euro.

¢ Voici des arficles extraits d'un cafalogue de papeterie :

G =
@@=

Cahier: 0,75 € Colle: 1,20 € Taille-crayon : 0,65 € | Styloplume : 2,85 €

L S S ) \
Ciseaux : 1,80 € Classeur: 3,40 € Regle : 0,85 € Crayon : 0,20 €

1./ Antoine achéte 1 crayon,1 taille-crayon, et 1 cahier.
- Combien doit-il payer ¢

2./ Frangois achéte 1 stylo-plume et 3 cahiers.
- Combien doit-il payer ¢

3./ Sandra achéte 2 classeurs. Elle paie avec un billet de 10 €.
- Combien doit lui rendre la caissiere 2

4./ Sophie achéte 5 crayons, 1 régle et 1 taille-crayon. Elle paie avec un billet de 20 €.
- Combien doit lui rendre la caissiére ¢

5./ La classe de CE2 compte 28 éléves. La mdifresse a acheté 1 crayon et 1 paire de
ciseaux pour chaque éléve.
- Combien doit-elle payer ¢

27
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Objectif: Connaitre les unités de mesure suivantes et les relations qui les lient
:I'euro et le centime d’euro.

2_.Dan%wnﬁmada,a/ém, un bvne codde 17 ewros.
Pou/z,/za/%mce&'/ww, umf@;mmmdomnw%/m.gww

Nicolqs Jérbme Nathalie

H
.
-
H
H
-
.
H
:
H
.
H
.
H
H
.
H
H
.
H
H
H
H
.
H
H
H
H
H
H
H
H
H
H
- B B .
. ' B0
. : / R )
. - " =i 1
H Weme = | ewe n * =] F A
H
.
H
H
H
.
H
H
.
H
H
.

H
H
H
H
.
H
.
H
.
H
.
H

.

H

=

H

H

.

H

.

.

- Combien la caissiere doit-elle leur rendre (dessine les billets et les pieces)?

Nicolas Jéréme Nathalie
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Objectif: Connaitre les unités de mesure suivantes et les relations qui les lient
:I'euro et le centime d’euro.

* Voici des articles extraits d'un catalogue d'un magasin d’électroménager :

Jeu vidéo : 175,00 € . Caméra : 85,00 € Meuble : 82,00 €

1./ Le pére d’Antoine achéte 1 ordinateur et 1 jeu vidéo.
- Combien doit-il payer ¢

- Le vendeur lui accorde une réduction de 25 euros. Combien va-t-il payer @

2./ Le pére de Frangois achéte 1 télévision et une monftre.
- Combien doit-il payer 2

- Il paye avec 2 billets de 100 €. Combien le vendeur doit-il lui rendre

3./ La maman de Sandra achete 1 aspirateur et 1 cafetiere. Elle paye avec 1 billet de
100 € et 2 billets de 50 €. Combien doit lui rendre la caissiere ¢

4./ Sophie recoit 7 euros d'argent de poche chague semaine. Au bout de combien de
semaine parviendra-t-elle a acheter une caméra 2

29



:'euro et le centime d’euro.

[ Objectif: Connaitre les unités de mesure suivantes et les relations qui les lient ]

7, Dm%nmd&@m%&mdewaﬁm&émwm (ua&/;efe

moins de billet et de picce possible /)
200€ || 50¢€
20€ || 10€

5€@

287 € et 50 ctis

405 € et 50 cts 863 €

278,60 € 505 € 753,75 €

2. La classe de CEZdé;[fze[La/L&'/me&zAéeu@we. E%Wmmde

W%ﬂd’aﬂ@uﬁmmd’mg@m CWWM?MMWWSO
F contimes d euno. Cam,ﬁfétefel‘aﬂfeauwj/m/rw:

Nombre de part : | 2 3 4 S 10
Prix & payer : 1€

30



: | Objectif: Connaitre les unités de mesure suivantes et les relations qui les lient
:I'euro et le centime d’euro.

1. En utilisamt le moims de billets et de picces possible, compléte le tableaw suivant :

== [ |l W& [0 @
Les arficles 100€ | 50€ | 20€ 5€ 2€ 1€ |50cts
- une télévision : 248 €
- un ordinateur : 699 €
-un téléphone : 49,50 €
-unjeu vidéo : 37,5 €
-un CD de musigue . 9,50 €
-une mini-chaine : 365 €
2. Piovwst a 15 ewss dams sa noche. Complete les diflonemtes nossibilités.
L L UU T
o Natwislillets=>» ............. F o F o
o Nadeunlbillets=> ....................... o
o deunbillets et trois picces =P ... F e F i, F i, +
e Naunbille ek qualne fuicces > 2 + + + +

::::::::
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: | Objectif: Connaitre les unités de mesure suivantes et les relations qui les lient
:I'euro et le centime d’euro.

Le CMd’éw&wdéa’dédec/mmgmfem&ﬁmde&w&zmd@ CE2.
1, CGWZ&@&LWWWWWKWW (eﬁ&c&w@}m&eﬂ;w

).

Dticles Puir &, Cunité Quantité Pri. & Payen

Tl 35€ 30 7050 (35x 30)

Chaise 15€ S

Avmoire 106 € 2

Buneaw 219€ |

Chaise de buneaws 28€ 2

Mewble srdinateun 125€ o\
oL

L 2 Acombion s'dlove o montanstotal de o factune 7

L 3. Lo Conseil d deoll décidde de me s acketen cette ammée to meublo ordinateun et ume
t chaise de bureau. A combion s éléve b mowselle facture 7

4. Laclusse de CM2 on puofite poun changen une pantie de ssn, molilien. On décide
: dachetor 5 tallles, S chaises et T awmoine. Quelle sera le montamt de la facture poun la
classe de CM2 7

LS Lodinectews en puiofite poun bui aussi nemownels son molifien. lachéte 1 bureau, 1
ma%oﬂdhwiaﬂ,7o%wbedeﬂwwauetwnmwe€oﬂd&mwmwm579,00€.
: 32



Objectif: Reconnaitre un polygone. Tracer un polygone. Connaitre les polygones particuliers.

D

-

2. Twace dams le 7%c’wad/u%g;emca/wéd650a/uwaw»decété, et dams le
dawa'f‘/memmectamg&de 6cammwodefomgumet4camwamode&mgmm.

O
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Objectif: Reconnaitre un polygone. Tracer un polygone. Connaitre les polygones particuliers.

7. OMMWdeWMWnd@wWM@;W.

PN

VLN
NN

2 OM@%W@ZC@Z@MW&AWL&;&A

= Y PE




Objectif: Reconnaftre un polygone. Tracer un polygone. Connaitre les polygones
particuliers. Reconnaitre des angles droits.

2 O&mm@m,oﬁewﬁeodwmg'm?&mam-&,

« -

@)

3. Tevmine celte fise avec ton équevie b tom crayon & papie.
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Objectif: Etre capable de tracer des angles droits. Connatitre les propriétés des polygones
particuliers (carré, rectangle) pour pouvoir les tracer.

7 Su/afeguaa’/u%g@cé-deééow}, 2. Sm&q{wd/u%gecé—d%ém, buace
tuace um cavié de un canié de 8 caneawn de coté.
S cameawn de cotés.

3. T/Lacewnwctamgfedemca/uwmdefawetd@ 6ca/zxwa/,wod@fa/zgpewb.




Objectif: Etre capable de tracer des angles droits. Connatitre les propriétés des polygones
particuliers (carré, rectangle) pour pouvoir les tracer.

7 Su/afeguaa’/u%g@cé-deééow}, 2. Sm&q{wd/u%gecé—d%ém, buace

l‘/mcemma/nggezwfamé}fea/uec wn cavié de 7 carveawnx de coté.
les mesunes de ton choix.

3. Tmewnmectamggede74cwummdefawdd@8mmmd@&wgam.




Objectif: Etre capable de tracer des angles droits. Connatitre les propriétés des polygones
particuliers (carré, rectangle) pour pouvoir les tracer.

7 Daﬂwf'eéfzacecé-deéww, trace wn camié qui mesuwe 7om de csté. Le premien
cBté est déjas tracé, tovmine~te)

2. Tmmmg&degmdeﬁﬁwd4mdefaw. Umfaﬂg&%@éﬁ
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Objectif: Etre capable de tracer des angles droits. Connatitre les propriétés des polygones
particuliers (carré, rectangle) pour pouvoir les tracer.

7 Daﬂwg'eéfzacecé-deéww, trace wn cawié qui mesune Gom de csté. 'Leﬁ/wnu'm
cBté est déjas tracé, tovmine~te)

2 2. 7mm%Wzg&de5mdeWmd3mde&qum. Um&z/zgewa%f,

2 TM%W—WW%W@MW.
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